
Atti Parlamentari — 1821 — Cambra dei Deputati 
LEGISLATURA XXVIII — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 3 MARZO 1 9 8 0 

Di Giacomo — Donzelli — Durini. 
Forti. 
Imberti. 
Malusardi — Muscatello. 
Righetti —- Romano Ruggero. 
Valéry. 

Interrogazioni. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-

terrogazioni presentate oggi. 
VERDI, segretario, legge: 
« Il sottoscritto chiede di interrogare il 

ministro dell'educazione nazionale, per sapere 
se siano esatte le voci di accordata esporta-
zione definitiva di un capolavoro del Giorgione 
appartenente a Galleria pr ivata italiana. 

« G r a y ». 
« I sottoscritti chiedono di interrogare il 

ministro delle comunicazioni, per conoscere se 
non ritenga opportuno di istituire una linea 
settimanale: Trapani, Pantelleria, Malta, allo 
scopo: 

i°) di facilitare con l 'esportazione il 
collocamento della produzione viti-vinicola 
predominante nella provincia di Trapani, la 
quale trovava in passato a Malta un mercato 
vicino e ricco, capace di assorbire una par te 
ragguardevole dei prodott i derivati dalla sua 
estesa viticoltura, e quindi a t to ad alleviare 
le periodiche crisi della produzione viti-vini-
cola del territorio; 

2°) di assicurare all'isola di Pantelleria 
migliori e più frequenti comunicazioni, ade-
guate ai bisogni sociali e commerciali della 
sua laboriosa e disciplinata popolazione, 
nonché allo sviluppo della sua economia, 
alimentata prevalentemente da una ingente 
produzione di uva passa, di cui l'isola è la 
principale produttrice in Italia. 

« G A L D I E R I , B A S G O N E , M A G G I O ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
lette saranno inscritte nell 'ordine del giorno 
e svolte al loro turno. 

La seduta termina alle 19.15. 

Ordine del giorno per la seduta di domani 
* alle ore 16. 

Discussione dei seguenti disegni di legge: 
1 — Insegnamento religioso negli Istituti 

medi di istruzione classica, scientifica, magi-
strale, tecnica ed artistica. (393) 

2 — Proroga del termine di esecuzione del 
piano regolatore della città di Genova per la 
regione del Cavalletto. (427) 

3 — Fusione della «Società Nazionale Mar-
gherita di Patronato pei Ciechi » nella « Unio-
ne Italiana dei Ciechi », con sede in Firenze. 
(449) 

4 — Seguito della discussione del seguente 
disegno di legge: 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della aeronautica per l'esercizio finanzia-
rio dal 1° luglio 1930 al 30 giugno 1931. (445) 

5 — Discussione del seguente disegno di 
legge: 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero delle colonie per l'esercizio finanziario dal 
1° luglio 1930 al 30 giugno 1931. (438) 
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